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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 13:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2011 13:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206824/answer/206825




910 npu3Haku GanaHonoctuTa. Heobxomumo o6paTUTLCS K epMaTOBEHEPOJIOTY [JIsT OCMOTpPa

Y BBITIOJTHUTE OOIIUY Ma30K U3 YPETPHI, IIOCEB U3 YPETPH U C TOJIOBKHU II0JIOBOTO YJeHa Ha
MUKPOGIIOPy, Ma30k MeTomoMm IT1IP Ha xTaMuauu, MUKOILIa3MEI, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAH,
TOHOKOKKHY, TapAHEPEIIE, KaHAUOH ¥ BUPYC IIPOCTOT0 TepIeca, a TakXkKe COaTh KPOBb Ha CU(UIINUC U
caxap. JJanpHeuIne 0erCTBUS UCXOIs U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAIU30B.

He uckmo4eHo, 4TO 3TO aJlyieprudecCKasd peakKuua uijin FpI/I6OK.



